
ÔÌË 239. 8-1

Ñåðèÿ 10. 27 íîÿáðÿ 2024.

Âî âñåõ çàäà÷àõ äàííîé ñåðèè çàïðåùàåòñÿ èñïîëüçîâàíèå ÿçûêîâ ïðîãðàì-
ìèðîâàíèÿ Python è Java. Ïîïûòêè îòïðàâèòü ðåøåíèÿ íà äàííûõ ÿçûêàõ ïðè-
âåäóò ê îøèáêå êîìïèëÿöèè.

Ñòðàíèöà 1 èç 6



ÔÌË 239. 8-1

Ñåðèÿ 10. 27 íîÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à A. Ñðàâíåíèå

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä äàíû äâà öåëûõ íåîòðèöàòåëüíûõ ÷èñëà A è B (A,B 6 1010 000) êàæäîå â ñâîåé ñòðîêå.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå "<", åñëè A < B; "=", åñëè A = B è ">", åñëè A > B.

Ïðèìåð
ââîä âûâîä

2

1

>

Ñòðàíèöà 2 èç 6
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Ñåðèÿ 10. 27 íîÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à B. Ñëîæåíèå

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä äàíû äâà öåëûõ íåîòðèöàòåëüíûõ ÷èñëà A è B (A,B 6 1010 000) êàæäîå â ñâîåé ñòðîêå.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî, ðàâíîå ñóììå A è B.

Ïðèìåð
ââîä âûâîä

3

5

8

Ñòðàíèöà 3 èç 6
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Ñåðèÿ 10. 27 íîÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à C. Âû÷èòàíèå

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä äàíû äâà öåëûõ íåîòðèöàòåëüíûõ ÷èñëà A è B (B 6 A 6 1010 000) êàæäîå â ñâîåé ñòðîêå.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî, ðàâíîå ðàçíîñòè A è B.

Ïðèìåð
ââîä âûâîä

5

3

2

Ñòðàíèöà 4 èç 6
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Ñåðèÿ 10. 27 íîÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à D. Ïðîèçâåäåíèå

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä äàíû äâà öåëûõ íåîòðèöàòåëüíûõ ÷èñëà A è B (0 6 A,B 6 1010 000) êàæäîå â ñâîåé ñòðîêå.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî, ðàâíîå ïðîèçâåäåíèþ A è B.

Ïðèìåð
ââîä âûâîä

65536

216

14155776

Ñòðàíèöà 5 èç 6
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Ñåðèÿ 10. 27 íîÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à E. Ôàêòîðèàë

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä äàíî îäíî öåëîå ÷èñëî n (0 6 n 6 3000).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî, ðàâíîå ôàêòîðèàëó ÷èñëà n.

Ïðèìåð
ââîä âûâîä

3 6

Ñòðàíèöà 6 èç 6


